

CITY OF McKINNEY, TEXAS

Legislation Details (With Text)

File #:	20-0)834	Name:	Resolution for Throckmorton Ad H	loc Advisory Board
Туре:	Age	nda Item	Status:	Agenda Ready	
			In control:	City Council Special Meeting	
On agenda:	9/22	2/2020	Final action:		
Title:	Consider/Discuss/Act on a Amending Resolution No. 2020-07-096(R) Authorizing the Creation of an Ad Hoc Throckmorton Statue Advisory Board to Oversee Staff and Expert Research Related to the Throckmorton Statue Located on City-Owned Property; Providing for an Amended Charge to Said Board; and Providing for an Effective Date				
Indexes:					
Attachments:	1. Resolution				
Date	Ver.	Action By	Act	ion	Result
9/22/2020	1	City Council Special Meet	ing Ap	proved	Pass

Consider/Discuss/Act on a Amending Resolution No. 2020-07-096(R) Authorizing the Creation of an Ad Hoc Throckmorton Statue Advisory Board to Oversee Staff and Expert Research Related to the Throckmorton Statue Located on City-Owned Property; Providing for an Amended Charge to Said Board; and Providing for an Effective Date

COUNCIL GOAL:	Enhance the Quality of Life in McKinney
MEETING DATE:	September 22, 2020
DEPARTMENT:	Development Services - Planning Department
CONTACT:	Mark Doty, Assistant Director of Planning

RECOMMENDED CITY COUNCIL ACTION: Resolution Approval

ITEM SUMMARY:

- At the work session on September 15, 2020, the Council requested an amendment to the Ad Hoc Throckmorton Statue Advisory Board resolution in order to extend the effective date and formalize additional direction to the Board.
- The attached resolution reflects the requested amendments.

FINANCIAL SUMMARY:

• N/A

BOARD OR COMMISSION RECOMMENDATION:

• N/A